



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ-ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

που εμφανίζει τα θέματα που συζητήθηκαν κατά την *τακτική* Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου της **9^{ης}/10/2019**, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 97 παρ. 6 του Δημ. & Κοιν. Κώδικα (Ν. 3463/06)

A/A	Συζητηθέντα Θέματα	Ληφθείσα Απόφαση	Αριθμός Απόφασης	Περίληψη
	<u>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</u>			
1.	Αποδοχή ποσού 82.940,00 ευρώ Γ' δόσης 2019 επιχορήγησης Υπουργείου Εσωτερικών για κάλυψη λειτουργικών δαπανών στις Σχολικές Επιτροπές Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης, κατανομή ποσού και εξειδίκευση σχετικής πίστωσης, βάσει σχετικής απόφασης-εισήγησης της ΔΕΠ.	Εγκρίνεται	215	Ομόφωνα το Δ.Σ. αποδέχεται το έναντι ποσό, το κατανέμει στις Σχ. Επιτροπές και προβαίνει στην εξειδίκευση των σχετικών πιστώσεων.
2.	Αλλαγή υπολόγων διαχειριστών των αποθεματικών του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας.	Εγκρίνεται	216	Ομόφωνα το Δ.Σ. εγκρίνει την αλλαγή των έναντι υπολόγων διαχειριστών.
3.	Ανασυγκρότηση της πενταμελούς επιτροπής πιστοποίησης καταλληλότητας διαμερισμάτων για το Πρόγραμμα Στήριξης Έκτακτης Ανάγκης για την Ένταξη και τη Στέγαση- ESTIA.	Εγκρίνεται	217	Κατά πλειοψηφία το Δ.Σ. ανασυγκροτεί την έναντι επιτροπή ως προς τους αιρετούς του Δήμου.
4.	Αποδοχή της Απόφασης ένταξης της Πράξης «Δομή Σίτισης και Κοινωνικού Παντοπωλείου Δήμου Ν. Φιλαδέλφειας - Ν. Χαλκηδόνας» και των ειδικών όρων, με κωδικό ΟΠΣ 5003609 καθώς και εξουσιοδότηση προς τον Δήμαρχο για κάθε σχετική ενέργεια και υπογραφή.	Εγκρίνεται	218	Ομόφωνα το Δ.Σ. αποδέχεται την απόφαση ένταξης της έναντι Πράξης και εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο για τις περαιτέρω ενέργειες.

Α/Α		Ληφθείσα Απόφαση	Αριθμός Απόφασης	Περίληψη
5.	Συγκρότηση της Επιτροπής Απόρων για τον Δήμο Ν.Φιλαδέλφειας-Ν.Χαλκηδόνας - Ορισμός Τακτικών –Αναπληρωματικών Μελών – Διάρκεια Θητεία της.	<i>Αποσύρεται</i>	-	Το θέμα αποσύρεται και θα επανεισαχθεί σε επόμενη Συνεδρίαση του Δ.Σ..
6.	α) Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Ν.Φιλαδέλφειας-Ν.Χαλκηδόνας στην Κοινωνική Σύμπραξη Κεντρικού Τομέα Περιφέρειας Αττικής που αφορά το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους(ΤΕΒΑ/FEAD). β) Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου κ. Ιωάννη Βούρου , ως νόμιμου εκπρόσωπου του Δήμου να υπογράψει το καταστατικό για την σύσταση Αναπτυξιακής Σύμπραξης, και κάθε άλλο έγγραφο που απαιτείται. γ) Τον ορισμό του Αντιδημάρχου Κοινωνικής Πολιτικής , Προαγωγής της Δημόσιας Υγείας ως πρόσωπο επικοινωνίας στα πλαίσια της Κοινωνικής Σύμπραξης στο Δήμο. δ) Τον ορισμό υπαλλήλων του Δήμου ως εκπρόσωποι του Δήμου στο Διοικητικό Μέρος ε) Τον ορισμό υπευθύνων –διανομής αποθήκης, καθώς και τα σημεία Διανομής.	Εγκρίνεται	219	Ομόφωνα το Δ.Σ. εγκρίνει την συμμετοχή του Δήμου στο έναντι πρόγραμμα, εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο για τις περαιτέρω ενέργειες και εγκρίνει τον ορισμό του αρμόδιου Αντιδημάρχου ως εκπροσώπου επικοινωνίας, τον ορισμό των υπαλλήλων κι των υπευθύνων διανομής-αποθήκης.
7.	Έγκριση εκκίνησης διαδικασίας για την ανάθεση δημόσιας σύμβασης εκπόνησης μελέτης σύμφωνα με το Ν.4555/2018, ΦΕΚ 133/Α/ 19-07-2018 «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης – Εμβάθυνση της Δημοκρατίας – Ενίσχυση της Συμμετοχής – Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. [Πρόγραμμα	Εγκρίνεται	220	Ομόφωνα το Δ.Σ. εγκρίνει την εκκίνηση της έναντι διαδικασίας για την εκπόνηση της μελέτης ανάδειξης-αξιοποίησης πρώην Στρ. Εργοστασίου στο Ο.Τ. 11-Ν.Χ.

	«Κλεισθένης» Ι] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των ΦΟΔΣΑ - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών και άλλες διατάξεις»			
8.	Έγκριση 2ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΓΩΓΩΝ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΑΚΙΝΗΤΩΝ» (Α.Μ.: 158/2016).	Εγκρίνεται	221	Ομόφωνα το Δ.Σ. εγκρίνει 2 ^η παράταση της προθεσμίας περαίωσης του έργου μέχρι 5/12/2019.
9.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής εργασιών υπηρεσιών του Δήμου.	Εγκρίνεται	222	Κατά πλειοψηφία το Δ.Σ. εγκρίνει το έναντι πρωτόκολλο παραλαβής.
				<p>Νέα Φιλαδέλφεια 10/10/2019</p> <p>Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.</p> <p>ΛΥΣΣΑΝΔΡΟΣ ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ</p>